



Открылась четвертая модельная библиотека в районе.

27 сентября 2024 года состоялось торжественное открытие библиотеки нового поколения – Майской сельской библиотеки-филиала № 13 МКУК «МЦБС» МО «Кошехабльский район». Четвертая модельная библиотека создана в районе в рамках национального проекта «Культура».

С замечательным событием библиотечных работников поздравили представители Министерства культуры Республики Адыгея, администрации МО «Кошехабльский район» и «Майское сельское поселение», коллеги, читатели, СМИ. Выступавшие – министр культуры Республики Адыгея Аутлев Ю. Ш., глава Кошехабльского района Хамирзов З. А., начальник управления культуры района Хурья Р. М. и другие – отметили, что создание библиотеки нового поколения позволяет соответствовать современным требованиям, расширяет информационные и технические возможности. В адрес библиотеки поступили видеоприветствия от министра культуры Российской Федерации Любимовой О. Б. и генерального директора РГБ, президента РБА Дуды В. В. Торжественную часть украсили выступления творческих коллективов.

С большим интересом присутствующие познакомились с новым библиотечным пространством, которое увеличилось за счет антресольного этажа. В библиотеке созданы зоны: многофункциональная для проведения мероприятий, краеведения, компьютерная, детская, обслуживания пользователей. Первые гости дали интервью в творческой студии «Библиоблогер». В фонд библиотеки поступило 2700 экз. книг для различных возрастных групп по всем отраслям знаний. Для пользователей и сотрудников организованы компьютеризированные места с доступом к сети Интернет. Детская зона оснащена соответствующей мебелью и интерактивным оборудованием.



